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ZAMAWIAJĄCY: 

GMINA SULĘCZYNO                 Sulęczyno, 2023-01-25 

UL. KASZUBSKA 26,  

83-320 SULĘCZYNO  

 

Znak postępowania:  ZP.271.1.1.2023 

 

WYJAŚNIENIE NR 3 

 

- do wszystkich Wykonawców –  
 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie przepisów 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z 
późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji  (art. 
271 pkt 1  ustawy Pzp) pn. „BUDOWA GMINNEGO PRZEDSZKOLA SAMORZĄDOWEGO 
W SULĘCZYNIE – ETAP I” 

 
I. Działając na podstawie art. 284 ust. 2  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. 

Dz.U. z 2022r., poz. 1710z późn. zm.) –dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający: Gmina Sulęczyno, przekazuje 
treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi 
odpowiedziami. 

 
Zestaw pytań z dnia 25.01.2023 r. 

 

1. Proszę u uzupełnienie dokumentacji projektowej branży konstrukcyjnej o brakujące rysunki 95K oraz 
96K – prefabrykowane ściany oporowe 1 i 2? 
ODPOWIEDŹ: 
W załączeniu do niniejszego wyjaśnienia załącza się rysunki 95K oraz 96K – prefabrykowane ściany 
oporowe 1 i 2. 

2. Czy wszystkie drzwi płytowe HDF wchodzą w zakres dostawy i montażu w ramach postępowania Etapu 
I ? 
ODPOWIEDŹ: 
W zakres dostawy i montażu w ramach postępowania etapu I wchodzą tylko drzwi aluminiowe 
określone w przedmiarze robót poz. 32.1, 32.2, 32.3. 

 
II. Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści 

SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. 
III. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na 

stronie internetowej prowadzonego postępowania zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami 
i odpowiedziami na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian. 

 

 

Bernard Grucza 

           Wójt Gminy Sulęczyno  
            (kierownik Zamawiającego) 

 

 

Załączniki:  

1. Rysunek nr 95K  (prefabrykowane ściany oporowe 1) i 96K (prefabrykowane ściany oporowe 2). 
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